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➢ ROZHOVOR S ARCIBISKUPEM Chceme Vás upozornit na zajímavý rozhovor  

 s novým arcibiskupem Mons. Josefem Nuzíkem. Přečíst si ho můžete v Katolickém  

 týdeníku č.7 ale i na naší webstránce.  
  

➢ DOBA POSTNÍ Liturgie postní doby nás vede k vnitřní duchovní obnově a vybízí   

 k větší soustředěnosti, sebeovládání, kajícnosti a smírnému odčiňování hříchů.   

 I v naší  farnosti  máme možnost individuálního pojetí tohoto času, ale také je prostor  

 ke společným aktivitám, které nás mohou posílit a připravit na Velikonoce.   
 
 

 - Jednou z aktivit jsou i čtvrteční postní zastavení v Nedachlebicích. První setkání  

 se uskuteční ve čtvrtek 29.02. v 19.30 a všichni jste srdečně vítáni. 
 

 

 

  - Další postní aktivitou jsou společné modlitby křížové cesty, které se budou konat  

 v týdnu přede mší svatou a v neděli odpoledne podle domluvy společenství.   

 Na konkrétní datum křížové cesty se zapisujte v sakristiích kostelů do tabulky. 
 

 
 

 - Neméně důležitou aktivitou je postní almužna (formou postních kasiček-postniček),  

 pastorační aktivita zaměřená nejen na sebeovládání a skromnost, ale také na prohloubení 

 schopnosti dívat se očima milosrdenství, vidět potřebné a vkládat je do svých modliteb.  

 Tedy taktně pomáhat prostřednictvím druhých, dávat podněty na faru či na Charitu   

 k pomoci konkrétním jednotlivcům nebo rodinám. Ukončení postní almužny je opět  

 směřováno na Květnou neděli. Tehdy přinesou věřící své příspěvky do kostela a postní  

 almužna tak získává charakter sbírky. 
 
 

 - Inspiraci k postní době naleznete i na www.postnikapky.cz  Můžete se těšit na citace 

  z apoštolské exhortace Verbum Domini – O Božím slově – papeže Benedikta XVI.  

 a inspirativní impulzy. Obsah je doplněn o nahrávky všech postních písní z Kancionálu,  

 texty křížových cest a k dispozici je také denní pobožnost.  
 

➢ MŠE SVATÉ A ADORACE V PŘÍŠTÍM TÝDNU Otec František bude příští 

 týden na exerciciích, proto budou některé mše svaté v jiném čase – viz. tabulka  

 na druhé straně. V této souvislosti prosíme akolyty o ukončení adorací.   
 

➢ SETKÁNÍ SPOLČA SENIORŮ Další setkání spolča seniorů se uskuteční  

 ve čtvrtek 29.02. od 09.00 v čajovně na faře. 
  

➢ SBÍRKY: BÍL – 7.996,- KNĚ – 3.020,-  MIS – 3.810,-  NED – 6.822,- TOP – 9.580,- 

   BŘE – 9.360,-  DĚKUJEME ZA VAŠI ŠTĚDROST!  

 Příští neděli bude sbírka „Haléř sv. Petra“ Její výtěžek je určen do rukou Svatého otce,  

 který jej pak rozděluje podle aktuálních potřeb církve.     

http://www.postnikapky.cz/


    POŘAD BOHOSLUŽEB A ADORACÍ OD 19.02.2024 DO 25.02.2024 
 

 

     

 

                                                                              Volný úmysl na příští týden si můžete zapsat v sakristii kostela ! 

 

 

 

 „Dívejme se na Ježíšovu cestu a pamatujme, že naším prvním duchovním  

     úkolem je toto: opustit Boha, o kterém si myslíme, že ho známe,  

a denně se obracet k Bohu, kterého nám Ježíš představuje v evangeliu  

                       a který je Otcem lásky a Otcem soucitu. Otcem,  

                                    který je blízký, soucitný a něžný.“ 
 

 

                                                                                                              papež František 

PO 19.02. Kněžpole    18.00 Za P. Ignáce Flíbora, jeho rodiče, sourozence, 

za Boží pomoc a ochranu Panny Marie pro 

živou rodinu 

Topolná 18.00 adorace 

ST 21.02. 

 

Zlámanec 17.00 Za zemřelého manžela, dvoje rodiče a za duše 

v očistci 

Mistřice 18.00 Za živé a zemřelé členky živého růžence                         

a ctitele Panny Marie 

Březolupy 18.00 adorace 

Nedachlebice 18.00 adorace 

ČT 22.02.   Nedachlebice!! 17.00 Za zemřelého Jaroslava Janotu, živou                       

a zemřelou rodinu Solíkovu a za duše v očistci 

Topolná 18.00 Za zemřelého Jaroslava Malinu, syna, zetě                   

a za živou a zemřelou rodinu 

Bílovice 18.00 adorace 

Včelary 18.00 adorace 

PÁ 23.02. 

 

  

Březolupy!! 17.00 Za zemřelé Jarmilu a Františka Kolajovy, 

živou a zemřelou rodinu a za duše v očistci 

Bílovice 18.00 Za zemřelé Oldřicha a Marii Šimkovy,                 

dceru Olgu, prarodiče Šimkovy a Mikulkovy                  

a za živou rodinu 

Mistřice 18.00 adorace 

Kněžpole 18.00 adorace 

NE 25.02. 
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Mistřice 7.30 Za zemřelého Augustína Šuranského, 

manželku, syna, zetě a za živou a zemřelou 

rodinu 

Kněžpole 7.30 ZA FARNOST 

Topolná  9.00 Za zemřelé Jarmilu a Ivana Mikolášovy, dvoje 

prarodiče a za živou rodinu 

Bílovice 9.00 Za zemřelé Josefa a Annu Hájkovy, za  živou 

a zemřelou rodinu 

Nedachlebice 10.30  

Březolupy 10.30 Na poděkování Pánu Bohu za 70 let života,                        

za dar zdraví a Boží ochranu do dalších let 


